
Vzťahy a vzorce ku skúške z Elektroakustiky v LS 2007  
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Akustický tlak v poli reproduktora s nekonečnou ozvučnicou: 
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Menovitá (charakteristická) tlaková citlivosť reproduktora: 
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Výchylka reproduktora (v nekonečnej ozvučnici): 
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Menovitá (charakteristická) výchylková citlivosť reproduktora: 
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Akustický tlak v poli reproduktora so zatvorenou ozvučnicou: 
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Medzná frekvencia AFCH reproduktora so zatvorenou ozvučnicou: 
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Výchylka reproduktora v zatvorenej ozvučnici: 
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Akustický tlak v poli reproduktora s basreflexovou ozvučnicou: 
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Minimálna vysielacia plocha basreflexovej trubice: 
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Stúpanie prierezu exponeniálneho zvukovodu: 
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Miera stúpania prierezu: 
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